



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX - Nr. 10 480 | 4 PAGINI - 50 BANI | Simbătă 20 august 1983

ÎN PREZENȚA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU IERI A AVUT LOC ÎN CAPITALĂ SĂRBĂTORIREA ÎMPLINIRII A 35 DE ANI DE LA CONSTITUIREA PRIMELOR ȘANTIERE NAȚIONALE ALE TINERETULUI

Secretarul general al partidului a rostit o vibrantă cuvintare, urmărită cu deosebită atenție, cu profundă satisfacție și entuziastă aprobare

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, vineri, 19 august 1983, pe stadionul „23 August” din Capitală a avut loc sărbătorirea împlinirii a 35 de ani de la constituirea primelor șantiere naționale ale tineretului. Impresionantul bilanț, prezentat la această aniversare în fața partidului, a poporului, se constituie într-o vibrantă expresie a sentimentelor de vie admirație și înaltă prețuire ale tineretului țării față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, pildeitor exemplu de muncă neobosită și devotată, plină de dăruire și abnegație, pusă în slujba binelui și fericirii omului, a înfloririi necontenite a patriei pentru strălucita contribuție adusă, în cei peste 50 de ani de activitate revoluționară, la victoria luptei de eliberare socială și națională, la asigurarea independenței și suveranității României, la afirmarea cu putere a destinului ei socialist.

La sosirea la stadion un grup de tineri, pionieri și șoimi ai patriei au oferit cu emoție și cu deosebită dragoste tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu frumoase buchețe de flori.

În această atmosferă de intensă bucurie, de puternic entuziasm, în care cel prezente aplaudă, ovaționează cu exuberanță caracteristică virstei, scandează minute în șir numele secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sunt invitați în tribuna oficială a stadionului.

În numele participanților la această entuziastă manifestare, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sunt salutați de primul secretar al C.C. al U.T.C., Pantelimon Găvănescu. Întregul stadion aplaudă cu putere, scandează fără întrerupere numele partidului, al secretarului său general.

În aplauzele puternice ale celor prezente pe marele stadion, tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu li se

acordă titlul și însemnele de „Brigadier de onoare”. Este un omagiu vibrant pe care tineretul patriei noastre îl aduce conducătorului partidului și statului, care din fragedă tinerețe și-a închinat viața și activitatea propagării țării, triumful nobilelor idealuri ale socialismului și comunismului pe pământul României, un elogiu adus tovarășei Elena Ceaușescu, militant de frunte al partidului, strălucit om de știință, savant de renume mondial, pentru contribuția deosebită la ridicarea pe noi culmi a științei, învățămîntului și culturii, la înfăptuirea întregii politici interne și externe a României socialiste.

În această atmosferă sărbătorească, exprimând gândurile și voința participanților, în numele tuturor tinerilor patriei, tovarășului Nicolae Ceaușescu îi este adresată rugămintea de a lua cuvîntul la această aniversare dedicată împlinirii a trei decenii și jumătate de la constituirea primelor șantiere naționale ale tineretului.

Întregul stadion, în picioare, ovaționează îndelung prezența la pupitrul a secretarului general al partidului, președintele Republicii.

Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu este urmărită cu deosebită atenție, cu profundă satisfacție și entuziastă aprobare, fiind subliniată de nenumărate ori cu îndelungi și însuflețite aplauze, cu ovații și urale prelungite. Întregul stadion scandează cu înflăcărare: „Ceaușescu - P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!", „Sîmna noastră și mindria, Ceaușescu - România!", „Ceaușescu - Pace!", „Ceaușescu - tinerii!”

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului au asistat, după încheierea adunării de pe Stadionul „23 August”, la un frumos spectacol cultural-sportiv „Tineretea patriei - tinerețea noastră” dedicat aniversării a 35 de ani de la organizarea primelor șantiere naționale ale tineretului.

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A INAUGURAT IERI CEL DE-AL TREILEA TRONSON AL PRIMEI MAGISTRALE A METROULUI BUCUREȘTEAN

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, vineri după-amiază a fost inaugurat cel de-al treilea tronson al primei magistrale a metroului bucureștean.

Momentul festiv al inaugurării oficiale are loc la stația Politehnica. Sosirea tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elena Ceaușescu, a celorlalți tovarăși din conducerea de partid și de stat a fost salutată cu vii și îndelungi aplauze și urale, cu deosebit entuziasm de constructorii metroului, la care s-au alăturat un mare număr de locuitori ai acestui modern cartier.

În stația Politehnica, în prezența tovarășilor din conducerea de partid și de stat, a numeroși proiectanți, arhitecți și constructori, tovarășul Nicolae Ceaușescu a tăiat, în aplauzele celor prezente, pan-

glica inaugurală a ultimului tronson al primei magistrale a metroului bucureștean.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului au fost invitați de constructorii să facă o călătorie pe tronsonul inaugurat.

Directorul general al Întreprinderii „Metroul” a înmînat, în numele constructorilor acestei căi subterane, tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu o plachetă și o insignă dedicate finalizării primei magistrale a metroului bucureștean.

La plecarea din stația de metrou, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați cu aceleași calde sentimente de dragoste, aleasă stimă și prețuire de numeroși bucureșteni care au scandat îndelung „Ceaușescu - P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!”

Întrecerile cicliste pe velodrom

DINAMOVIȘTII M. ROMAȘCANU ȘI I. GEORGE - CAMPIONI NAȚIONALI ȘI AI „DACIADEI”

În întrecerile finale ale campionatelor naționale și ale „Daciadei” la ciclism (velodrom) seniorii au încheiat disputele: urmărirea individuală și viteză, ambele curse derulindu-se în aceeași notă de mare interes și spectaculozitate, cu rezultate dintre cele mai bune. Proba de urmărirea individuală a dat câștig de cauză unuia dintre veteranii ciclismului nostru, Mircea Romașcanu, care, la cei 30 de ani ai săi, continuă să domine aproape fiecare alergare la care ia parte.

Cu noua sa victorie (al 33-lea titlu de campion cucerit în decurs de 14 ani, de cînd și-a făcut debutul în ciclism), el a reușit și performanța de a îmbunătăți recordurile pe distanțele de 3000 și 4000 m, cu 3:43,9 și, respectiv, 4:59,0 (ciclistul dinamovist este primul sportiv român care a reușit să coboare la 4000 m sub 5 minute). Recordurile au fost realizate în seril. Romașcanu solicitînd în acest sens să concureze



M. ROMAȘCANU

Gheorghe ȘTEFANESCU
(Continuare în pag. 2-3)

Divizia „A” de handbal masculin

DEBUT PROMIȚĂTOR ÎN NOUA EDIȚIE A ÎNTRECERII

IASI, 19 (prin telefon). Reîntîlnirea cu handbalul masculin de performanță, prilejuită de disputarea primelor jocuri din turneul inaugural al noii ediții a campionatului național, a fost plăcută și interesantă.

Un public entuziast urmărește desfășurarea partidelor, care oferă iubitorilor handbalului din Sala sporturilor din localitate spectacole de bună valoare, chiar de la startul întrecerii.

POLITEHNICA TIMIȘOARA - CONSTRUCTORUL ORADEA 23-21 (12-8). A fost un meci foarte echilibrat, deși la un moment dat timișoreni

reușeau să câștige siguri. Ei au condus cu o diferență de 3 goluri pînă în min. 52 pe fondul unui joc avîntat, cu o apărare avansată, portarul Buligan apărînd excelent pe toată durata partidelor. Orădenii, și ei cu un portar bun, Cristea, au reușit egalarea în min. 52, fiind la un pas a obține victoria, dar au ratat incredibil. Sfîrșitul meciului a fost nervos, timișoreni, mai lucizi, câștigînd pe merit.

Cele mai multe goluri: Fölker 8, Giurgiu 6, Knoff 3 de la învingătorii, respectiv Tudor 6, Hristache 4, Porumb 3. Au condus: D. Gherghisan și P. Casian (Iasi).

STEUAU - INDEPENDENȚA CARPAȚI MIRȘA 37-25 (17-15). Prima repriză a fost mai echilibrată, replica siblenilor surprinzîndu-i pe campioni (egalat în min. 22: 13-13). După pauză, însă, lucrurile au intrat în... normal.

Cei mai eficace: Stîngă 9, Drăgăniță 6, Dumitru 6, Berbec 4, Petre 4, de la Steaua, respectiv Matei 6. (foarte activ și subtil), Paraschiv 5, Ciobanu 5, Becicheri 4, de la învinși.

Călin ANTONESCU
(Continuare în pag. 2-3)

„Concursul Prietenia” la baschet junioare

ROMÂNIA - 89-86 CU UNGARIA - CALIFICATĂ ÎN GRUPE 1-4

Cu meciurile desfășurate ieri, în sala Floreasca, s-au încheiat întrecerile din seriile preliminare ale „Concursului Prietenia” la baschet junioare. Spre cîntea lor, reprezentantele României au câștigat partida decisivă, susținută în fața selectionatei Ungariei și s-au calificat pentru turneul final al grupei de elită (locurile 1-4) alături de echipele Cehoslovaciei (seria A), U.R.S.S. și Bulgariei (seria B). La grupa care și dispută locurile 5-9 iau parte formațiile Ungariei, Poloniei (din seria A), R.P.D. Coreene

Cube și selectionata secundă a țării noastre (din seria B).

Referitor la meciul de ieri - câștigat de românce cu 89-86 (36-41) - trebuie spus că el a furnizat o dispută de mare interes, jucătoarele ambelor echipe luptînd cu ambiție exemplară pentru victorie. Fazele de real spectacol, aruncările la coș de la distanță, contraatacurile și captivanta evoluție a scorului au ținut trează atenția pu-

Dumitru ȘTANULESCU
(Continuare în pag. 2-3)



„Încadrată de Katalin Szecs și Anita Ratvay Rozana Ștefan încearcă să pătrundă spre coșul echipei Ungariei. Foto: Dragoș NEAGU

ASTĂZI, START ÎN CAMPIONATUL DE RUGBY

Astăzi începe cel de al 67-lea campionat de rugby, organizat după o nouă formulă: două serii a câte 10 echipe. (Amănunte în pag. 2-3).

ÎN ACEST NUMĂR

- Campionatul Diviziei „B” la fotbal ia startul duminică, la ora 18 (pag. 2-3).
- În curînd, pe poligonul Tunari din Capitală, 3 campionate europene într-unul singur: „europenele” 1983, un punct de referință al titlului internațional (pag. a 4-a)
- Azi, la Roma, start în C.E. de înot, polo și sărituri (pag. a 4-a).

Capitala a găzduit, zilele trecute, finalele pe țară — în cadrul „Dacia-dei“ — ale campionatelor naționale de indeminare la automobilism. Intrecerile, deosebit de interesante pentru cei ce le-au urmărit, s-au desfășurat pe Poligonul scoli de șoferi amatori din cartierul Balta Albă, respectiv pe o pistă de circa 200 m.

Remarcind buna organizare asigurată de Filiala A.C.R. (prin comisia municipală de automobilism și karting) și asociația sportivă „Volanul“, precizăm că la start au fost prezenți 33 de participanți, calificați în concursurile de masă inițiate în țară, reprezentând Bucureștiul, sectorul

agricol Ilfov și județele Galați, Brăila, Mehedinți.

Ciștișătorii întrecerilor, și deci campioni ai „Dacia-dei“ sînt: Mihail Colțea (București) și Elvira Manea (București) — la începători; Tache Marin (București) — avansați. Pe echipe: 1. București I, 2. București II, 3. Județul Brăila.

Referindu-ne la aceste finale, nu putem să nu remarcăm participarea numerică... sub așteptări față de anii trecuți. Prezența la start a concurenților din numai trei județe și doar două concurențe (I), la femei, vorbește de la sine despre „seriozitatea“ cu care a fost pregătit acest campionat.

RĂSPUNDE

ION POȘTAȘU

NELU QUINTUS, PLOIEȘTI. Succesul canoaiștilor și calcaștilor români, în lumina J.O. de la Los Angeles:

Cît ar fi de dificilă Lupta-a vitlorian, Cu asemenea „fotia“ Nu-s probleme „peste-Ocean“!

L. V., VASLUI. Se pare că dv. priviți ca pe o simplită... știe ceea ce a făcut, în urmă cu o lună și jumătate, un jucător de rezervă de la Vitorul Vaslui, care, în timp ce mingea se îndrepta spre poartă — goală — a echipei sale, a intrat pe neașteptate în teren și... a respins mingea! Fapta constituie însă o abateră extrem de gravă, care justifică pe deplin sancțiunile pronunțate de Comisia de disciplină, printre care, flegelă, și pierderea meciului respectiv. Dacă o astfel de situație incredibilă ar fi tratată cu dublu blindaj, mulți „aparători“ de acest gen ar apărea peste noapte.

TITU FILIPIDESCU, BUCUREȘTI. Prin Cristian Ponta, participant la C.E. de juniori la înot și sărituri, natașa noastră a cucerit prima medalie de aur:

De la cei mari (mal temerari), Cel mic învață șesori, E caru-acum ca și cei mari Să-nvețe de la... juniori!

AUREL BRATES, BRAILA. Este adevărat: diferența de două puncte necesare pentru câștigarea unui set la volei face ca unele partide să se prelungească foarte mult. Ar putea interveni și la acest sport un fel de „tie-break“, ca la tenis. S-au și propus, dealtfel, seturi cu punctaj redus, ca și seturi „contratimp“. Dar, deocamdată, nu s-a depășit tiza discuțiilor izolate.

LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZA

● ASTĂZI — ULTIMA ZI DE PARTICIPARE! ● De la agențiile Loto-Pronosport se mai pot procura numai astăzi bilete cu numerele alese de dv. pentru tragerea specială Loto 2 de duminică 21 august 1983. Participanții care doresc să amâne la desfășurarea tragerii sînt invitați la ora 16 în sala clubului sportiv Progresul din București, str. dr. Stăncovici nr. 42; numerele câștigătoare vor fi transmise în cursul serii la televiziune și radio. ● De asemenea, astăzi este ultima zi de depunere a buletinelor pentru atractivul concurs Pronosport de mîine, care cuprinde meciuri din etapa inaugurată a campionatului divizionar B de fotbal ediția 1983-1984.

● TRAGEREA OBISNUITĂ PRONOEXPRES de miercuri 24 august 1983 va avea loc la ora 15,30 în sala clubului sportiv Progresul din București, str. dr. Stăncovici nr. 42; numerele extrase vor fi anunțate la televiziune și radio în cursul serii.

● NUMERELE EBTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 19 AUGUST. Extragera I: 74 ● ● ● 87 80 43 83 47 61 77 88. Fond social de ciștișiri: 854.610 lei, din care 106.845 lei, report la categoria I.

HIPISM

I. Oană, campionul driverilor în 1982, care a avut un început de stagiu cam controversat, a reușit joi după-amiază, pe hipodromul din Ploiești, un tur de forță, ciștișind 5 probe și sozind al doilea în cea de a 6-a. Pe care a pierdut-o la fotografia. Astfel, Vișu, puternic susținut în lupta finală de tinărul A. Vasile (campionul apranților în 1982), a ciștișit cele două haturi ale „Premiului Octavia“. Tot A. Vasile a ciștișit și prima cursă cu Sonei, un cal greu de condus. I. Oană la timonă a reușit victoriile cu Relativa, care se află în mare formă și Străina, o frumoasă fică a Strungăi. Actualul lider al celor două clasamente, M. Ștefănescu, a obținut două

INTREGERI CICLISTE

(Urmare din pag. 1)

singur (și nu cu partener), condiție absolut obligatorie pentru omologarea recordurilor. Urmărind graficul de alergare al lui Romașcanu, ne-a surprins plăcut constanța sa de rula, cum nu am mai întâlnit la nici unul dintre ceilalți sportivi. Exceptind turul de plecare, mai puțin rapid, datorită efortului depus în lansa și turul 7, în care graficul de concurs marchează o ușoară încetinire, toate celelalte tururi au fost acoperite, invariabil, în 30 sec. Un rezultat deloc intimplător. Întrucît talentatul sportiv dinamovist a repetat performanța și în finala probei, cu V. Mitrache cînd, de asemenea, a fost cronometrat cu 4:59,0. În condițiile unei pregătiri adecvate, specializate, pe velodrom, Romașcanu poate deveni competitiv pe plan internațional și îndeosebi în proba de urmărire pe 4000 m.

Afirmarea aparține arbitrilor nostru internațional Octavian Amza. Iată clasamentul: 1. M. Romașcanu 4:59,0. 2. V. Mitrache (Dinamo) 5:03,1. 3. Gh. Kleinpeter (Dinamo) 5:06,6. 4. Gh. Lăutaru (Dinamo) 5:12,6.

Proba de viteză a seniorilor a fost ciștișită, conform previziunilor, de către Ion George (Dinamo), care, la 23 de ani, obține a patra sa victorie consecutivă ca senior și a opta de cînd a început ciclismul (a cucerit și 4 titluri de campion ca junior). Clasament: 1. I. George (Dinamo) 12,2. 2. C. Ciulei (Steaua). 3. M. Mărgineanu (Steaua). 4. F. Popescu (Dinamo). Intrecerile continuă.

„CONCURSUL PRIETENIA“ LA BASCHET JUNIOARE

(Urmare din pag. 1)

blicului din prima pînă în ultima secundă. Ca și în celelalte meciuri ale competiției, sportivele noastre au avut o primă repriză mai slabă, în care au ratat mult și au fost dominate în lupta rub panouri. După pauză însă, e-levele antrenorilor Mihail Fleșeria și Bogdana Diaconescu s-au apărut din ce în ce mai dîrz și mai agresiv, iar în atac aruncările la coș au avut mai multă eficacitate, în primul rînd prin remarcabila precizie manifestată de Rodica Jugănar. Aceasta, pe lângă faptul că a înscris 20 de puncte, și-a coordonat bine echipele, creîndu-le poziții favorabile de aruncare la coș. Sub panouri, Roxana Ștefan și Melania Marina s-au luptat cu mai multă ambiție și... succes, iar conducătoarea de joc Elena Vasile și-a impulsinat colegele

CAMPIONATUL CU NR. 67 ȘI LOTURILE ECHIPELO

Astăzi începe cel de al 67-lea campionat de rugby, organizat după o nouă formulă: două seri a câte 16 echipe. Iată loturile celor 20 de echipe care vor lua parte la întrecere.

SERIA I:

STEAUA — București. A fost campion în 1949, 1953, 1954, 1961, 1963, 1964, 1971, 1973, 1974, 1977, 1978, 1980, 1981, 1983. Președinte de secție: col. Mircea Zice; antrenori: Th. Rădulescu și R. Durbaș; jucători (în ordinea posturilor ocupate în teren): L. Codol, L. Hodorea (Ruimentul Biriad), S. Fuleu, M. Toader (Farul Constanța), C. Roșu, Gh. Vărzaru, D. Enache, V. David, D. Alexandru, E. Sucu, T. Coman, Fl. Muraru, Al. Rădulescu, C. Florea, M. Giugăi (C.S.S. Locomotiva), L. Constantin, M. Ionescu, O. Teșurică V. Graur (Grivița Roșie, jr.), Gh. Pavăl (jr.), N. Cloarec, D. Căinaru, Gh. Leonte (Farul), G. Dumitrescu (C.S.S. Locomotiva), M. Munteanu, M. Mot.

DINAMO — București. A fost campion în 1951, 1952, 1956, 1965, 1968, 1982. Președinte de secție: col. Gh. Marinescu; antrenori: L. Tușianu și Gh. Nico; jucători: L. Petre, Fl. Ionescu, M. Aldea, M. Chiricenu, M. Marghescu, I. Constantin, L. Abutoaie, St. Podăreanu, M. Paraschiv, S. Secoleanu, M. Zăfescu, E. Stoica, N. Vereș, Gh. Marin, I. Mircioagă (Vulcan), Gh. Dumitru (Farul), Gh. Dărăban, Gh. Caragea, P. Borș, C. Gheorghie, V. Turlea, D. Simion, Gh. Ion, Al. Caraliman, T. Mezaros.

FARUL — Constanța. A fost campion în 1975, 1978, 1979. Președinte de secție: ing. Ilie Georgescu și ing. Nicolae Dan; antrenori: M. Năca și P. Motrescu; jucători: Gh. Florea, P. Motrescu (Politehnica 16 febr. Cluj-Napoca), A. Ploșchi, N. Dinu, A. Bogheanu, M. Lambru (C.S.S. Constanța), C. Vasile, A. Lungu, M. Hoiban, R. Bezuscu, V. Ion, Gh. Varga, M. Nache, R. Marcu, N. Ene, S. Galan, Fl. Constantin, D. Mușat, D. Lazăr, V. Giugăi, G. Arvințe (Automobilul Galați), Fl. Opris, D. Prisecaru, Fl. Ionță (Știința Bala Mare), Em. Grigore, S. Grosu, Gh. Lupu (C.S.S. Constanța).

R.C. GRIVIȚA ROȘIE — București. A fost campion în 1948, 1950, 1955, 1957, 1958, 1959, 1960, 1962, 1966, 1967, 1970. Președintele clubului: ing. Vasile Mădin; antrenori: V. Moraru și R. Demian; jucători: T. Tudose, P. Carp (jr.), G. Dugala Al. Marin, C. Tudor, M. Mîrea, S. Berende, V. Tuică, I. Nicolae, M. Voicu, P. Bădrel, T. Radu, V. Fălcășanu, N. Nedescu (Rapid Buc.), V. Bădea, V. Anson, D. Văstăru, D. Dinescu, Fl. Măcănești, O. Moraru, M. Pena, V. Viad, I. Ciocel, I. Stroe, A. Pongracz, A. Ion, Gh. Macadon (jr.), V. Pasca, D. Bălan, I. Broscaru, G. Carcel, E. Pasache, V. Băi, M. Marcu (jr.), I. Dinu (jr.).

R.C. SPORTUL STUDENȚESC București. Președintele clubului: prof. dr. Ing. Gh. Ilie; antrenori: N. Ureche și D. Mihalache; jucători: N. Chiciu, G. Mîlcă, G. Vintilă, E. Ruja, Gh. Chirigiu, D. Cojocaru, R. Negoescu, A. Hariton, C. Hariton, C. Merca, N. Ghiță (Știința Petroșani), D. Dinu (jr.), M. Paraschivescu, N. Oană (jr.), V. Pădureanu, N. Solomon, D. Gheorghie (jr.), A. Preda, N. Covalci, Fl. Atanasiu, Cr. Gheorghiosu, V. Dumitrescu, M. Bizgan (Sp. stud. II), Al. Atanasiu, C. Păunescu, Fl. Curea, A. Stancu, D. Lazăr (Sp. stud. II), M. Sipică (jr.), C. Bossemmaier, G. Girjabu, M. Ponta.

UNIVERSITATEA — Timișoara. A fost campion în 1972. Președinte de secție: ing. Ioan Stăicu; antrenor: D. Ionescu; jucători: M. Comănic, L. Matei, Gh. Niță, R. Voimov, Gh. Roxin, L. Ciobanu (Universitatea II), I. Duca (Universitatea II), V. Răinoa, I. Raicu, C. Radu, P. Damian, F. Fiat, St. Jipa, P. Marian, I. Peter, M. Jurj, C. Bulgaru (Universitatea II), N. Plălaru, Gh. Chelaru, V. Sucu, D. Fintănaru, I. Căprăroiu, I. Băsanțiu, T. Batac, V. Popovici, I. Brînză.

PROGRAMUL ȘI ARBITRII ETAPEI

- Astăzi: București: RAPID — VULCAN, stadion Tineretului, ora 17, Th. Witting.
- Mîine: București: R.C. GRIVIȚA ROȘIE — R.C. SPORTUL STUDENȚESC, stadion Parcul Copilului, ora 9,30, Șt. Rădulescu.
- București: STEAUA — POLITEHNICA Iași, stadion Steaua, ora 9,30, C. Stanca, Constanța.
- București: MASINI GRELE OLIMPIA — RULMENTUL Biriad, stadion Olimpia ora 9,30, V. Marinescu.
- București: DINAMO — C.S.M. Sibiu, stadion Olimpia, ora 10, Fl. Dudu.
- Petroșani: ȘTIINȚA — ȘTIINȚA CEMIN Bala Mare, stadion Știința, ora 10, D. Grigorescu.
- Constanța: FARUL — UNIVERSITATEA Timișoara, stadion Farul, ora 10, I. Vasiliță.
- Buzău: RAPID — POLITEHNICA 16 FEBR. Cluj-Napoca, stadion Chimia, ora 11, Gh. Bucur.
- Căgir: METALURGISTUL — GLORIA P.T.T. Arad, stadion Metalurgistul, ora 13, M. Vășoi.
- Năvodari: T.C. IND. Mîdia — C.S.M. Suceava, stadion Chimia, ora 10, Gh. Băncănu.

● Partidele etapei: Știința Petroșani — Știința CEMIN Bala Mare și R.C. Grivița Roșie — R.C. Sportul studențesc, ambele din cadrul seriei înfi și Rapid — Vulcan un (prematur) derby al seriei secunde.

ȘTIINȚA — Petroșani. Președinte de secție: conf. univ. Cornel Hrlan; antrenor: G. Budică; jucători: Gh. Dinu, D. Luca, V. Dobre, I. Catană, C. Dumitrag, Ad. Călin, E. Medraș, T. Tulpan, Al. Năstase (Steaua), P. Chiriac, I. Bonea, Ad. Mateescu, St. Constantin, I. Florentin, A. Vicu, V. Bădoi, A. Mazăre, frații Victor și Vasile Kelemen (Minerul Lupeni), M. Palamaru, Ad. Șuginschi, E. Drumea, Cr. Gheorghie (Pescărușul Tulcea), I. Bucan, P. Dobre, M. Ortelecan, A. Sandu, Gh. Oțetaru.

C.S.M. — Sibiu. Președinte de secție: ing. Gh. Măndea; antrenori: B. Boboc și D. Răscănu; jucători: I. Ivanțuc, M. Feraru, I. Negru, V. Radeș, O. Becheș, I. Amaral, Z. Tamaș, G. Ignat, M. Sărac, M. Zamfir, I. Coțircă, I. Leordean, I. Andrei (C.S.S. Școlii Sibiu), I. Burcea, Al. Prohor, Gh. Banciu, D. Burdusel, G. Dengel, V. Ungureanu (Știința Bala Mare), Gh. Dragomir, I. Hădărușă, I. Păscăruș, I. Jianu, M. Mărgineanu.

Cioban, N. Glăgor, T. Bucge, T. Toader, R. Oșiao (Steaua II), V. Văldescu, D. Istrate, P. Rădoi, M. Dragomir (Steaua II), R. Trănyanescu, V. Căntea, G. Popa (Politehnica Iași), A. Florescu (Steaua II), I. Vancea (jr.), Fl. Nistor (Politehnica Iași), O. Sugar (Steaua), Fl. Beraru, E. Mărgineanu, Gh. Demian, Gh. Făjlnă, I. Pogăceș (jr.), C. Ștefuc, A. Csoma, E. Melnicu, T. Iohim (Pescărușul Tulcea), N. Gheorghie, I. Viland.

POLITEHNICA — Iași. Președinte de secție: prof. dr. Eugen Popa; antrenori: P. Vizitiu și V. Gheorghiu; jucători: I. Vasilișcu, D. Bălan, V. Băietu, C. Vasiliu, C. Băiteanu, I. Luca (Lic. Metalurgie Iași), A. Sigheanu (C.F.R. Pașcani), I. Năstase, C. Crețu, Gh. Manea, I. Mittelbu, M. Mittelbu, I. Costea (C.S.S. Unirea Iași), N. Doroftei, Z. Vasiliuan, C. Nemesițiu, D. Gavrilă, L. Constantin, C. Popa, E. Lavric (Politehnica II), V. Andrei, N. Cristel, D. Turaru, Al. Elsei, N. Pătrășău, D. Colibă, P. Petrișor, C. Ebu.

cu 79-70 (42-37). Au înscris: Manavskă 25, Lefterova 18, Dimitrova 14, Vasilișlova 12, Tekeva 10 pentru învingătoare, respectiv Pak Jang Sun 19, Ju Yim Suk 13, Sa Săn Ok 11, Kim Ok Sun 10, Jia Guyang 5, 7, Mui Sun Ok 8, Pak Cium Săn 2, Kim In Suk 2. Au arbitrat bine M. Franke (Cehoslovacia) și N. Constantin-sescu (România).

Rezultate și clasamente: SERIA A: România — Ungaria 89-86 (36-41), Polonia — Cehoslovacia 71-66 (33-31), 1. Cehoslovacia 5 p. 2. România 5 p.

3. Ungaria 4 p. 4. Polonia 4 p. SERIA B: R.P.D. Coreeană — Cuba 74-68 (42-30), U.R.S.S. — România II 76-56 (32-30), Bulgaria — R.P.D. Coreeană 79-70 (42-37), U.R.S.S. — Cuba 86-78 (42-41), 1. U.R.S.S. 8 p. 2. Bulgaria 7 p. 3. R.P.D. Coreeană 6 p. 4. Cuba 5 p. 5. România II 4 p. Programul ultimelor zile: azi, de la ora 14: Ungaria — Cuba, Polonia — R.P.D. Coreeană, Cehoslovacia — Bulgaria, România — U.R.S.S.; mîine, de la ora 8,30: Cuba — Polonia, România II — Ungaria; de la ora 14: Polonia — România II, Ungaria — R.P.D. Coreeană, România — Bulgaria, Cehoslovacia — U.R.S.S.

DIVIZIA „A“ DE HANDBAL MASCULIN

(Urmare din pag. 1)

Au arbitrat: V. Cojocaru și I. Mihăilescu (Craiova). H. C. MINAUR BALA MARE — MINERUL CAVNIC 35-29 (17-15). Deși părea o învinsă sigură în fața reputatei formații băimărene, proaspăta promovată în Divizia „A“, formația din Căvnic a jucat cu mult curaj în prima repriză, cînd s-a menținut, în majoritatea timpului, în apropierea învingătoare. Ba, mai mult, în min. 15, handbaliștii de la Minerul conduceau cu 9-8! În finalul acestei prime reprize și mai cu seamă în partea a doua a meciului H. C. Minaur și-a luat rolul în serios și, evoluînd ca o formație „de podium“ clasamentului, s-a detașat încet, dar sigur: 19-16 (min. 33), 22-18 (min. 37), 25-20 (min. 43) și apoi 32-22 (min. 51). În ultimele 5 minute diferența s-a mai redus, antrenorul băimărenilor întrebînd în întreg lotul trecut pe foaia de arbitraj. Principali realizatori: M. Voinea 9, Mironiuc 7, Flangea 5, de la învingători, respectiv

Ignătescu 8, Odaș 6 și Vintileșu 5, de la Minerul Căvnic. Au arbitrat: P. Șchiopu și V. Ciucă (ambii din Timișoara). DINAMO BUCUREȘTI — TRACTORUL BRAȘOV 35-27 (17-14). Victoria normală a vicecampionilor țării în fața noii promovate din Brașov. În ciuda diferenței de vâloare, meciul a fost plăcut datorită curajului cu care handbaliștii de sub Timpa, au abordat confruntarea cu experimentații lor adversari. Ei au opus o rezistență dîrză dinamoviștilor, care au ciștișit clar, cu toate ratările enorme. Portarul Anton (Tractorul) a fost cel mai bun jucător de pe teren. Cele mai multe goluri: Bedivan 9, Grabovschi 8, Dogărescu 4, de la Dinamo, Curișcanu 8, Folosea, Grance și Schmidt câte 4 de la brașoveni. Au condus: C. Căpățînă și N. Ianeu (ambii din Buzău). DINAMO BRAȘOV — CONSTRUCTORUL ARAD 21-19 (12-10). UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA — RELONUL SĂVI-NEȘTI 13-20 (7-9).

I. OANĂ — REDIVIVUS

victorii, cu Secret și Silicon. N. Nicolae, dezamuzat, a reușit să obțină victoria cu Heron, în ultimul zileu, la fotografie, în fața lui Papin. Mîine se va desfășura ultima probă clasică de viteză, „Premiul Victoriei“, un handicap bine echilibrat, în care vom vedea la lucru, printre alții, pe Rural, Jurista, Robust, Herteș, Mănuș, Bombă. Decare concurent avînd șansa lui de victorie. Mai consemnăm „Premiul Parîng“, un handicap cu multe puncte de suspenz, în care își va face reîntrirea Hemeșu, unul din componenții lotului participant la concursul de la Moscova 1983. Rezultate tehnice ale reuniunii de joi: Cursa I: 1. Sonei (A. Vasile) 1:34,5, 2. Vioara. Cota: ciști. 6, ord. închisă. Cursa a

II-a: 1. Relativa (Oană) 1:30,2, 2. Daniela. Cota: ciști. 1, ord. 11, ev. M. Cora a III-a: 1. Străina (Oană) 1:06,6, 2. Sugău, 3. Hăimaș. Cota: ciști. 2, ord. închisă. ev. 3, ord. triplă 277. Cursa a IV-a: 1. Vigu (A. Vasile) 1:26,4, 2. Sadău, 3. Dineu. Cota: ciști. 6, ord. 25, ev. 12, ord. triplă 116. Cursa a V-a: 1. Hemion (N. Nicolae) 1:29,9, 2. Papin, 3. Ataria. Cota: ciști. 9, ord. 30, ev. 213, ord. triplă 3447. Cursa a VI-a: 1. Secret (M. Ștefănescu) 1:31,7, 2. Oșana, 3. Vidin. Cota: ciști. 1,40, ord. 20, ev. 61, ord. triplă 586, triplu 1-4-6 100. Cursa a VII-a: 1. Vigu (A. Vasile) 1:27,8, 2. Crainic. Cota: ciști. 6, ord. închisă, ev. 8. Cursa a VIII-a: 1. Silicon (M. Ștefănescu) 1:31,4, 2. Surduc. Cota: ciști. 1, ord. 10, ev. 18.

A. MOSCU

REUNIREA LOTURILOR REPREZENTATIVE PENTRU MECIURILE CU R. D. GERMANĂ

Așa cum am anunțat, săptămîna viitoare, reprezentativele A și de tineret vor întâlni, în meciuri amicale, selecțiile similare ale R. D. Germane. Partida dintre primele echipe va avea loc miercuri la București, pe stadionul Steaua, cu începere de la ora 18. În vederea acestei întâlniri, antrenorii M. Lucescu și M. Rădulescu au convocat pentru mine, la ora 18, la hotelul „23 August” următorii jucători: Lung și Moraru — portari; Rednic, Ștefănescu, Iorgulescu, Andone, Ungureanu, Văeș și Negriță — fundași; Țicleanu, Movilă, Băloni, Augustin, Haagi și Klein — mijlocși; Cămătaru, Geolgan, Gabor și Coraș — înaintași.

Partida dintre echipele de tineret se va desfășura marți în orașul Elsterwerda. Lotul convocat pentru astăzi, ora 11, la sediul F.R.F., de către antrenorii C. Drăgușin și N. Pantea îi cuprinde pe următorii jucători: Cimpeanu și Stingaciu — portari; Roman, Belodedici, Gheorghiu, Tătaru, Eduard și Matei — fundași; Balint, Haughiuc, Eftimie, C. Ilie, Burdujan și Pavelcu — mijlocși; Ralea, Lăcătuș, O. Popescu — atacanți.

„CAVALERII FLUIERULUI” PENTRU SEZONUL COMPETIȚIONAL 1983-1984

Pentru sezonul competițional 1983-1984 lotul arbitrilor divizionari „A” este următorul: Virgil Antohi (Iasi), Mircea Axente (Arad), Petre Balas (București), Ion Crăciunescu (Rm. Vlcea), Aurel Gheorghe (P. Neamt), ION IGNA (Timișoara), Radu Matei (București), ALEXANDRU MUSTĂȚEA (Pitești), Șerban Neculescu (Tirgoviste), Mihail Niculescu (București), DAN PETRESCU (București), RADU PETRESCU (Brașov), Florin Popescu (Ploiești), Nicolae Rainea (Birlad), MIRCEA SALOMIR (Cluj-Napoca), Mircea Stoinescu

(București), OCTAVIAN STRENG (Oradea), CRISTIAN TEODORESCU (Buzău), Ion Voica (Craiova). Noul arbitru promovat în lotul „A” sunt următorii: Doru Bucuman (Timișoara), Mircea Constantin (București), Vasile Curt (Medgidia), Nicolae Dinescu (Rm. Vlcea), Jean Grama (București), Vasile Măndescu (București), Silviu Pantelimonescu (Ploiești), Mihail Stănescu (Iasi), Ion Tărcan (Reghin) și Nicolae Voinea (București).

Arbitrii trecuți cu alt caracter de literă sînt componenți ai lotului F.I.F.A.

ARBITRII PRIMEI ETAPE

A DIVIZIEI „A” (sîmbătă 27 august)

RAPID — F.C. OLT: I. IGNA — I. Ferenczi (ambii din Timișoara) și V. Titorov (Drobeta Tr. Severin)

DINAMO — CHIMIA RM. VLCEA: S. NECULESCU — I. Tănase (ambii din Tirgoviste) și St. Grosu (Călărași)

DUNAREA C.S.U. GALAȚI — POLITEHNICA IASI: I. CRĂCIUNESCU — Gh. Constantin (ambii din Rm. Vlcea) și D. Ciolan (Pitești)

F.C. ARGES — PETROLUL: I. VELEA — M. Florea și D. Busu-loc (toți din Craiova)

F.C. BAI MARE — F.C. BIHOR: A. GHEORGHE (P. Neamt)

— St. Rotărescu și Gh. Silion (ambii din Iasi).

A.S.A. TG. MURES — JUUL: M. AXENTE — I. Bălan și D. Yatran (toți din Arad)

S.C. BACĂU — UNIVERSITATEA CRAIOVA: D. PETRESCU — J. Grama și V. Alexandru (toți din București)

CORVINUL — SPORTUL STUDENȚESC: R. PETRESCU — L. Maerean și P. Cadar (toți din Brașov)

C.S. TIRGOVIȘTE — STEAUA: N. RAINEA (Birlad) — A. Porumbolu (Vaslui) și C. Gheorghe (Suceava)

ȘTIRI, MECIURI AMICALE

● **MINE IN CAPITALA.** În cadrul primei etape a Diviziei „B”, în Capitală se vor disputa partidele: Progresul Vulcan — Gaz metan Mediaș (stadionul Progresul) și Automatica — Bova Boșiori (terenul Automatica). Ambele meciuri vor începe la ora 18.

● **LOTUL U.E.F.A. '85 VA EVOLUA LA BRAD.** Tinerii noștri jucători componenți ai lotului U.E.F.A. '85, care se pregătesc pentru partida cu selecționata similară a Iugoslaviei (programată la Alba Iulia, la 31 august, în cadrul preliminarilor C.E. de juniori II) vor susține miercuri 24 august un joc de verificare la Brad, cu divizionara „B” din localitate, Aurul.

● **TURNEUL DE LA TG. MURES A FOST CÎȘTIGAT DE A.S.A.** Ieri s-au disputat ultimele două partide din cadrul turneului organizat de A.S.A. Tg. Mureș. În urma acestor rezultate formația locală A.S.A. s-a clasat pe primul loc, cu 4 puncte, urmată de F.C. Baia Mare, cu 2 p și F.C. Bihor cu 2 p (golaveraj inferior). Iată rezultatele: **CHIMICA TIERNĂVENI — F.C. BIHOR 3-2 (1-1).** Au marcat: Nistor, Fedor și Balint de la învingători, respectiv He și Georgescu, F.C. Bihor: Balasz — Nițu, Dumitrescu, Szucs, Cabai — Simuț, Sălăjan, Kun — Lazăr, Pe, Georgescu. Au mai jucat: Grosu, Muresan și Kulcear. **A.S.A. TG. MURES — F.C. BAI MARE 2-1 (1-1).** Autorii golurilor: Fanciu și Biro I de la localnici, și Moldovan de la bătămăni. **A.S.A. — Naste — Szabo, Jenel, Ispir, Gal — C. Ilie, Biro I, Băloni — Clorneri, Fanciu, S. Dumitrescu.** Au mai

fost folosiți: Costin, Horvath, Both II, Klan, Munteanu, Varga și Botezan. **F.C. BAI MARE:** Fehér — Sepi, Ignat, Buzgău, Hottico — Bălan, Racz, Sabău — Mureșan, Moldovan, Lăș. Au mai evoluat: Koller, Dragomirescu și Roznai. **(C. ALBU — coresp.).**

● **S.C. BACĂU — ZAMALEK CAIRO 3-0 (2-0).** Golurile au fost marcate de Șoșu, Andrieș și Hani (autogol). Băcăuanii au utilizat formația: Măneac — Andrieș, Cărpău, C. Solomon, Elisei — Hăstrianu, Avădanei, Șoșu — Chitaru, D. Georgescu, Penof. Au mai jucat: Dinu, Adolf, Arteni, Mihut, Andonie și Urică. **(I. IANCU — coresp.).**

INTILNIRI CU SUPORTERII

● Conducerea clubului Rapid București invită suporterii echipei de fotbal la o întâlnire cu reprezentanții acesteia și antrenorii ei, joi 25 august, orele 18, la stadionul Gluhăști. Cu acest prilej se vor face comunicări legate de participarea echipei în campionatul primei divizii, se vor da răspunsuri la întrebările puse de suporteri și va fi ales consiliul de conducere al acestora.

● O acțiune similară organizează — în aceeași zi și la aceeași oră — și clubul Dinamo. Susținătorii și simpatizanții echipei de fotbal dinamoviste vor avea astfel prilejul să se întâlnească cu președintele clubului, în sala de festivități de la sediul din șoseaua Ștefan cel Mare.

Fotbal

JUNIORII TRICOLORI PLEACĂ AZI LA BALCANIADĂ

Ieri la Ploiești: Lotul U.E.F.A. '84 — Olimpiakos Nicosia 1-1

PLOIEȘTI, 19 (prin telefon). Meciul dintre Lotul U.E.F.A. '84 și Olimpiakos Nicosia a fost al treilea din această săptămîna (celelalte două: 3-0 cu Olimpia Gherla și 1-1 cu Gloria Bistrița) pe care juniorii l-au susținut pregătind participarea la Balcaniadă. A fost poate și cel mai pretentios, echipa cipriotă etalînd calități specifice: viteză, vigoare, mare ambiție. Evoluind mai elaborat, tinerii noștri tricolori au dominat partida. Bobaru, Pană și Pop, activi și tehnici, s-au evidențiat în mod special, dar golul a venit de la mai experimentatul MATEUȚ, care în min. 45 a transformat impecabil o lovitură liberă de la circa 25 m. Victoria care se contura a fost însă compromisă de o gafă a portarului Lache, care în min. 65 a scăpat în plasă o centrare fără adresă a lui IASUMIS. Arbitrul ploieștean S. Pantelimonescu a condus foarte bine formațiile: Lotul U.E.F.A.: Lache (min. 70 Petre) — Bănuță, Mihali, Cirstea, Pop (min. 70 Manase) — Sabău, Bobaru, Mateuț — Pană, Manea (min. 70 Moromete), Bozeșan (min. 46 Topolinschi). Olimpiakos: Polis — Spiros, Gregory, Eftimiu, Lukas — Panikos (min. 85 Tozaridis), Tzikos (min. 46 Toharidis), Mavris — Kacearnis, Iasumis, Vasilis (min. 44 Marcos).

Astăzi Lotul U.E.F.A. '84

se îndreaptă pe calea aerului spre localitatea Cavala din Grecia, unde se dispută Balcaniada juniorilor, la care mai participă selecțiile Greciei, Bulgariei și Turciei. Fac deplasarea următorii jucători: portari: Petre (C.S. Tirgoviste), Lache (Mecanică fină); jucători de cîmp: Manase (Partizanul Bacău), Mihali (Minerul Baia Borsa), Cirstea (Autobuzul), Bănuță (Dacia Pitești), Pop (Olimpia Satu Mare), Moromete (F.C. Arges), Manea (F. C. Constanța), Sabău („Poli” Timișoara), Mateuț (F. C. Corvinul), Topolinschi (C.S.S. Iasi), Bobaru (Muscicul Cimpulung), Bozeșan (Chimica Tirnăveni), Pană (Petrolul), Stredie (Dacia Orăștie).

Ion CUPEN

54 CONCURENTE LA START...

Toate partidele vor începe la ora 18

Așadar, divizionarele „B” se prezintă mine la startul unei noi ediții de campionat, a 44-a. Va fi o întrecere aspră, de lungă durată, care ne va arăta modul cum echipele au folosit perioada de pregătire, fapt ce se va reflecta în nivelul jocurilor, pe care susținătorii fotbalului îl doresc să se situeze pe o treaptă superioară celui practicat în campionatul trecut. În acest fel se poate împlini un deziderat mai vechi — acela ca Divizia „B” să fie un furnizor permanent de tineri talenți și bine pregătiți din toate punctele de vedere pentru primul esalon fotbalistic al țării. Toate acestea sînt posibil de realizat, deoarece printre competițiile se află echipe cu bogate „cărți de vizită” ca U. T. Arad, F.C.M. Brașov, F. C. Constanța, Politehnica Timișoara, Progresul Vulcan București, „U” Cluj-Napoca, formații care au activat mulți ani în prima divizie, precum și reprezentan-

tele unor orase dornice să fie, anul viitor, în elita fotbalului nostru, ca Gloria Buzău, C.S.M. Suceava, I. P. Aluminii Slatina.

La această oră, toate pregătirile s-au încheiat. Fiecare dintre cele 54 de competiții are asteații cu nerăbdare ori mulți fluter al arbitrilor cu dorința să joace un rol cît mai important în stabilirea clasamentelor finale ale celor trei serii.

Și, acum, iată cîteva dintre partidele care rețin în mod deosebit atenția din programul primei etape (toate meciurile vor începe la ora 18): Chimia Fălticeni — Gloria Buzău, Dunărea Călărași — F. C. Constanța, I.M.A.S.A. Sf. Gheorghe — F. C. M. Brașov, Progresul Vulcan București — Gaz metan Mediaș, Minerul Lupeni — U. T. Arad, Somesul Satu Mare — „U” Cluj-Napoca, Meciul Minerul Cavnic — „Poli” Timișoara a fost amînat.

SĂ ARUNCĂM O PRIVIRE ÎN „GRĂDINA ANTRENORILOR”

Judecîndu-i pe cei 36 tehnicieni ai Diviziei „A”, oamenii nr. 1 în fotbalul românesc din punctul de vedere al pregătirii celor mai buni dintre cei aproape 170 000 de legitimați, jucători din „A”, reiese mai întîi diversitatea lor de pregătire. Dintre principalii, 8 au cat. I, 7 sînt în a II-a, iar 3 în cat. a III-a; secunzii: doar 4 au cat. I, 8 sînt din a II-a, 4 din a III-a, iar 2 sînt încă jucători activi și nu au nici o categorie de clasificare! Desigur, ideal ar fi ca toți antrenorii de la Divizia „A” să aibă categoria I de clasificare, să aibă, deci, obligatorie, cea mai bună pregătire teoretică. Spunem teoretică, pentru că aceea practică tot ideal ar fi ca nici un antrenor să nu-l lipsească. Cu alte cuvinte nici nu putem concepe ca un antrenor de fotbal să nu fi jucat fotbal. Sigur, sînt și excepții care au făcut carieră, dar excepția nu trebuie să devină o regulă.

Să-i privim pe cei 36 și din alt unghi: al experienței în profesie. Decanul de vîrstă al antrenorilor din Divizia „A”, Valentin Stănescu, este și omul cu experiența cea mai bogată; el a condus echipe la cucerirea campionatului și a Cupei României, a antrenat reprezentativa țării. Alături de el, D. Nicolae-Nicușor, cel care de vreo trei decenii se confundă cu clubul Dinamo, Fl. Halagian, specialist în construirea de echipe valoroase, cu care a cîștigat titlul național. I. Voica, în rolul „ucenicului” care și-a depășit profesorii, Em. Jenel, statornic pe drumul către per-

Dinamo	D. Nicolae-Nicușor (I)	C. Dinu (III)
Univ. Craiova	C. Ojeț (I)	N. Ivan (II)
Sp. studențesc	I. Voica (I)	C. Ardeleanu (I)
F.C. Argeș	N. Dobrin (II)	C. Cirstea (II)
Steaua	Em. Jenel (I)	V. Stănculescu (I)
Corvinul	Fl. Dumitrache (III)	Gh. Ene (II)
F.C. Olt	Fl. Halagian (I)	V. Dinuț (I)
A.S.A.	I. Czako (II)	M. Kiss (II)
Jul	Șt. Czako (II)	I. Caval
„Poli” Iasi	I. Marica (I)	V. Simionăș
F.C. Bihor	A. Kun (II)	Gh. Dărăban (II)
Petrolul	V. Mateianu (II)	C. Oprisan (II)
S.C. Bacău	C. Rădulescu (II)	D. Chiriță (I)
C.S. Tirgoviste	I. Cîrcumărescu (II)	N. Tăsar (II)
Chimia	I. Oblemenco (III)	D. Anescu (II)
Dunărea C.S.U.	L. Antohi (I)	Ad. Neagu (II)
Rapid	V. Stănescu (I)	V. Kraus (II)
F.C. Baia Mare	P. Popescu (II)	D. Cupșa (III)

formantă, V. Mateianu, juniorul de excepție de altă dată, devenit acum antrenorul cu gândurile cele mai îndrăznețe, C. Rădulescu, Paul Popescu, L. Antohi, C. Ojeț, I. Oblemenco, I. Czako, cu rezultate diferite, dar cu merite egale în conducerea unor echipe care cele mai bune performanțe ale acestora.

Cîți dintre actualii antrenori au îmbrăcat tricoul național? Privind pe ambele rubrici, aflăm 10. Dintre ei, nume cu rezonanță în fotbalul nostru: C. Dinu, recordmanul selecțiilor (75), alături de N. Dobrin și Fl. Dumitrache. Dar să nu-i uităm pe Nicușor, Jenel, Kun II, Mateianu, V. Stănescu, Gh. Ene și N. Tătaru, cu toții cu un număr mai mic sau mai mare de meciuri internaționale la activ.

Ar mai fi multe de spus despre antrenorii din Divizia „A”. Printre care și faptul că patru dintre ei sînt debutanți în această profesie:

Dumitrache (e drept, cu... derogarea că și în campionatul trecut s-a ocupat timp de cîteva etape de Corvinul). I. Cîrcumărescu, C. Oprisan și D. Cupșa.

Dar să nu uităm mobilul principal care ne-a făcut să scriem aceste rânduri și anume acela al capacității lor profesionale. Desigur, ea este diferită, în primul rînd prin pregătirea de specialitate a fiecărui. De aceea credem că, de pildă, antrenor cu categoria a III-a, care au făcut dovada capacității lor profesionale, ar trebui să se îngrăjească de examenele pe care le au de dat pentru a-și îmbunătăți categorisirea profesională. După cum, credem că hotărîrea federației, nu de mult publicată în ziarul nostru, privind obligativitatea jucătorilor-antrenori de a opta pentru una dintre cele două calități, ori antrenor, ori jucător, trebuie aplicată.

Mircea TUDORAN

PROGRAMUL TURULUI CAMPIONATULUI DIVIZIEI „C” — EDIȚIA 1983-1984

ETAPE I — duminică 28 august

Constructorul Timișoara — Minerul Moldova Nouă, Mecanica Orăștie — Minerul Anina, Metalul Boșoa — Minerul Certej, Minerul Oravița — Mureșul-Explorări Deva, Metalul Oțelu Roșu — Minerul Paroșeni, Minerul Aninoasa — Victoria Călan, Minerul Gherla — Dacia Orăștie, Minerul Știința Vulcan — U.M. Timișoara.

ETAPE A II-a — duminică 4 septembrie
Dacia — Metalul B., Minerul P. — Constructorul, Minerul M.N. — Minerul O., Victoria — Minerul G., U.M.T. — Mecanica, Minerul Anina — Metalul O.R., Minerul C. — Minerul Știința, Mureșul-Explorări — Minerul Aninoasa.

ETAPE A III-a — duminică 11 septembrie
Mecanica — Minerul O., Minerul Anina — Minerul C., Constructorul — Minerul Știința, Minerul M.N. — U.M.T., Metalul B. — Mureșul-Explorări, Minerul Aninoasa — Dacia, Minerul P. — Victoria, Minerul G. — Metalul O.R.

ETAPE A IV-a — duminică 18 septembrie
Minerul G. — Minerul P., Dacia — Minerul M.N., Victoria — Minerul Anina, Metalul O.R. — Constructorul, Minerul O. — Minerul Aninoasa, Minerul C. — Mureșul-Explorări, U.M.T. — Metalul B., Minerul Știința — Mecanica.

ETAPE A V-a — duminică 25 septembrie
Mureșul-Explorări — U.M.T., Minerul C. — Minerul G., Metalul O.R. — Minerul Aninoasa, Minerul M.N. — Minerul Știința, Constructorul — Dacia, Mecanica — Minerul Anina, Mecanica — Victoria, Metalul B. — Minerul O.

SERIA A VIII-a

ETAPE A VI-a — duminică 2 octombrie
Minerul O. — Minerul P., U.M.T. — Minerul P., Metalul B. — Mecanica, Dacia — Metalul O.R., Mureșul-Explorări — Victoria, Minerul Aninoasa — Constructorul, Minerul Știința — Minerul G., Minerul Anina — Minerul M.N.

ETAPE A VII-a — duminică 9 octombrie
Metalul O.R. — Metalul B., Minerul G. — Minerul Anina, Minerul O. — U.M.T., Minerul P. — Minerul M. N., Minerul Aninoasa — Minerul Știința, Mecanica — Minerul C., Constructorul — Mureșul-Explorări, Victoria — Dacia.

ETAPE A VIII-a — duminică 16 octombrie
Minerul Știința — Minerul Anina, Constructorul — U.M.T., Victoria — Metalul B., Mureșul-Explorări — Metalul O.R., Minerul M.N. — Minerul G., Minerul Paroșeni — Minerul O., Mecanica — Dacia, Minerul C. — Minerul Aninoasa.

ETAPE A IX-a — duminică 23 octombrie
Minerul Aninoasa — Minerul M.N., Minerul C. — Minerul P., Dacia — Minerul Știința, Minerul O. — Victoria, Metalul O.R. — Mecanica, U.M.T. — Minerul G., Minerul Anina — Mureșul-Explorări, Metalul B. — Constructorul.

ETAPE A X-a — duminică 30 octombrie
Victoria — U.M.T., Minerul Anina — Dacia, Minerul G. — Metalul B., Mecanica — Minerul Aninoasa, Constructorul — Minerul O., Minerul Știința — Minerul P., Metalul O.R. — Minerul C., Mureșul-Explorări — Minerul M.N.

ETAPE A XI-a — duminică 6 noiembrie

Minerul M.N. — Metalul B., Victoria — Minerul Știința, U.M.T. — Metalul O.R., Minerul G. — Minerul O., Dacia — Mureșul-Explorări, Minerul C. — Constructorul, Minerul P. — Mecanica, Minerul Aninoasa — Minerul Anina.

ETAPE A XII — duminică 13 noiembrie
Minerul O. — Minerul Știința, Minerul Anina — U.M.T., Metalul B. — Minerul Aninoasa, Minerul P. — Mureșul Explorări, Mecanica — Minerul G., Metalul O.R. — Minerul M.N., Minerul C. — Dacia, Constructorul — Victoria.

ETAPE A XIII-a — duminică 20 noiembrie
Dacia — Minerul P., Victoria — Metalul O.R., Minerul G. — Constructorul, Minerul Știința — Metalul B., Minerul O. — Minerul Anina, Mureșul-Explorări — Mecanica, U.M.T. — Minerul Aninoasa, Minerul M.N. — Minerul C.

ETAPE A XIV — duminică 27 noiembrie
Minerul Aninoasa — Minerul G., Metalul B. — Minerul P., Minerul M.N. — Mecanica, Constructorul — Minerul Anina, Minerul C. — Victoria, Metalul O.R. — Minerul O., Mureșul-Explorări — Minerul Știința, Dacia — U.M.T.

ETAPE A XV-a — duminică 4 decembrie
Victoria — Minerul M.N., Minerul O. — Dacia, Minerul Anina — Metalul B., Minerul G. — Mureșul-Explorări, Mecanica — Constructorul, Minerul P. — Minerul Aninoasa, U.M.T. — Minerul C., Minerul Știința — Metalul O.R.

AZI, LA ROMA, SĂRITOARELE ȘI POLOIȘTII INAUGUREAZĂ PROGRAMUL C. E.

ROMA, 19 (prin telefon). Pentru natația continentului, toate drumurile duc, în aceste zile, la Roma. Frunzașii înotului, poloului, săriturilor și înotului sincronici își încep de simțată disputa — care se anunță realmente pasionantă — pentru stabilirea ierarhiilor celei de a XVI-a ediții a Campionatelor europene. Competiția, importantă, în sine, cea mai mare, de altfel, a anului în cea de a doua disciplină olimpică, suscită un deosebit interes și prin programarea sa la numai 11 luni înaintea Jocurilor Olimpice de la Los Angeles, unde mulți dintre protagoniștii întrecerilor din capitala Italiei vor fi, cu siguranță, favoriți. În bazinul olimpic descoperit, cu 10.000 de locuri, cel acoperit (1200 de locuri). Piscina delle

● **TRICOLORII ÎN ÎNTECER:** Ileana Pirjol și Cristina Szokacs — scriitori de la platformă, simțată (ora 9 și 16 concurs preliminar) și duminică (ora 16, finala); echipe naționale de polo: simțată, ora 16, cu U.R.S.S.; duminică, ora 19, cu Italia.

Rose (tot 1200 locuri) și „Tor di Quinto” (500 de locuri) vor fi prezenți sportivi de înaltă clasă din Uniunea Sovietică. R. D. Germană, R. F. Germană și din alte peste 20 de țări europene, între care și România lotul nostru aflându-se la Roma de vineri la prânz. Primii vor concura, săritorii și poloștii. Întrecerea feminină a „gimnasticii aeriene” inaugurează, de fapt, marea competiție: specialiste la platformă încep concursul preliminar simțată, la ora 9 (ora 10 la București), îl continuă după-amiază, de la 16, cele mai bune 12 sportive urmând

să intre în finala de duminică — ora 16. Între participante se numără și două foarte tinere sportive din țara noastră, două fete de 15 ani, Ileana Pirjol și Cristina Szokacs, despre care antrenorii Nicolae Sparios și Viorica Kelemen spun că talentul și munca depusă le oferă șanse să ajungă în disputa decisivă.

Tot simțată debutează și serialul partidelor de polo. Dimineața sînt programate meciuri în grupa „B” (Bulgaria — Suedia, Grecia — Austria, Elveția — Belgia și Danemarca — Franța), iar după-amiază încep mult așteptatele confruntări ale celor mai bune opt echipe de pe continent. La „Tor di Quinto” se întilnesc, de la ora 15, reprezentativele Ungariei și Spaniei, o oră mai târziu avînd loc un joc de cea mai mare atracție, România — U.R.S.S., în vreme ce la „Piscina delle Rose” se vor afla față în față, de la orele 18, R.F.G. — Olanda și apoi Italia — Iugoslavia. Poloștii români debutează, deci, nici mai mult nici mai puțin decît în compania campionilor lumii! Și cel de al doilea joc al lor este la fel de dificil — duminică, ora 19, cu naționala țării gazdă — dar, în definitiv, care joc e ușor la un asemenea campionat? Antrenorii Ansel Grigorescu și Iulia Capșa au la dispoziție aici un lot de 13 jucători — Simion (Rapid București) și Spina (Dinamo) — portari, Ardeleanu, Hagiu, Răducanu, Moiceanu, Ș. Popescu, (Dinamo), Garofeanu, Gordan, Costică, Fejer (Crigul), G. Gaiță, E. Ionescu (Rapid Buc.) — în care experiența se împletește cu tinerețea.

Geo RAETCHI

ATLETISMUL DIN NOU ÎN ACTUALITATE

Azi și mâine, finalele Cupei Europei „Bruno Zauli”

La o săptămîină după terminarea campionatelor mondiale de la Helsinki, atletismul internațional programează o nouă competiție de amplasare — finalele tradiționalei întreceri de echipe Cupa Europei „Bruno Zauli”.

Competiția se desfășoară pe mai multe categorii valorice. Grupa A, de elită, va reuni la Londra cele mai bune 8 formații masculine și feminine de pe continent: MAȘCULIN: R. D. Germană, U.R.S.S., R.F. Germană, Anglia, Italia, Polonia, Franța și Ungaria; FEMININ: R. D. Germană, U.R.S.S., R. F. Germană, Anglia, Cehoslovacia, Polonia, Bulgaria, Ungaria.

Grupa B își desfășoară întrecerile la Praga (băieți) și Sittard (fetele). În orasul olandez con-

cursul are loc azi după-amiază, cu următoarele echipe: România, Belgia, Finlanda, Franța, Italia, Olanda, Norvegia și Suedia. Prima clasată obține calificarea în grupa A. Echipa noastră are alcătuirea: 100 și 200 m: Natalia Caraliosfogiu, 400 m: Iuliana Radu; 800 m: Elena Lina; 1500 m: Doina Melinte; 1500 m: Maria Radu; 100 mg: Mihaela Stoica; 400 mg: Cristiana Cojocaru; lungime: Anisoara Cuzmir; înălțime: Gabriela Mihalcea; greutate: Mihaela Loghin; disc: Florența Crăciunescu; suliță: Eva Zörgö-Raduly; 4X100 m: Otilia Somănescu — Lucia Militaru — Natalia Caraliosfogiu — Maria Samungi; 4X400 m: Cojocaru — I. Radu — Daniela Matei — Maria Samungi (Elena Lina).

Korpos, Marilena Docea 59,39 la 400 mg (record egalat de junioare I și nou record de junioare II) și ștafeta masculină de 4X100 m (Cătălina Marșă — Viorel Suciu — Prometen Ardeleanu — Florea Florin) 41,06 (vechil record 41,11). Retine în mod deosebit atenția performanța lui Stelică Turbă (1,97 m înălțime, 110 kg, antrenor Dan Serafim), o autentică speranță a atletismului nostru.

Au mai obținut victorii individuale: Maria Caba — 2:04,16 la 800 m (record personal), Cleopatra Păloșanu — 1:78 m la înălțime, Mihaela Samoilă — 16,61 m la greutate, Victor Iacoban — 1:59,7 la 800 m, Viorel Suciu — 21,85 la 200 m, Dumitru Dobre — 14:26,41 la 5000 m, Daniel Ciobanu — 15,46 m la triplusalt.

Stelică Turbă: 55,48 m la aruncarea discului

La Plovdiv, în triunghiularul athletic de junioari (masculin și feminin) Bulgaria — Ungaria — România, echipa noastră a câștigat cu 185-173 în fața Ungariei și a pierdut cu 162-193 în fața Bulgariei. Cu acest prilej au fost stabilite trei noi recorduri naționale de junioari: Stelică Turbă 55,48 m la aruncarea discului (vechil record 54,00 m Stefan

JOCURILE PANAMERICANE

În cea de a 4-a zi a Jocurilor Panamericane, care se desfășoară la Caracas, s-au înregistrat următoarele rezultate. INOT: 100 m fluture (m): Gribble (S.U.A.) 54,25; 4 X 200 m liber (m): S.U.A. 7:23,63; 400 m mixt (m): Prado (Brazilia) 4:21,43; 200 bras (f): Karen Bald (Canada) 2:35,53; sărituri de la trambulina 3 m (m) Louganis (S.U.A.). HALTERE: cat. semi-grea: Ibanez (Cuba) 370 kg; cat. grea- ușoară: Blanco (Cuba) 300 kg. TIR: pușcă standard 3 X 30 (f): Nanda Jewel (S.U.A.) 572; pistol aer comprimat 10 m (f): Kathy Graham (S.U.A.) 579; pistol viteză: Anderson (S.U.A.) 594; pușcă aer comprimat 10 m (m): Meredith 580, SCRIMĂ: forță (m): 1. Cuba, 2. S.U.A., 3. Venezuela; VOLIEI (m): Cuba — S.U.A. 3-0, Canada — Venezuela 3-0, Brazilia — Argentina 3-1. FOTBAL: Uruguay — Bermuda 1-0, Mexic — Argentina 2-0, Chile — Guatemala 1-1, S.U.A. — Cuba 0-0, BASCNET (m): Mexic — Venezuela 86-76, Canada — Cuba 83-71, Argentina — R. Dominicană 80-70; feminin: Brazilia — Porto Rico 95-44, Canada — Venezuela 92-44. JUDO (m): cat. 65 kg — Padilla (Mexic); cat. 71 kg — Nelson (Mexic).

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

ATLETISM ● În orasul spaniol La Coruna s-a desfășurat meciul dintre echipele feminine ale Spaniei și Iugoslaviei. Oaspetele au câștigat cu 95-61.
BASCHEI ● În prima zi a turneului final al C.M. de junioari care se desfășoară în Spania au fost înregistrate rezultatele: Spania — R.F. Germană 89-71, S.U.A. — Italia 89-75, Australia — Angola 89-72, Republica Dominicană — R. P. Chineză 91-89.
CICLISM ● Cea de-a 7-a ediție a Turului Slovaciei s-a încheiat la Stara Tura cu victoria rutierului Bernd Drozan (R. D. Germană) care a realizat în 4 etape 27h53:33.
HANDBAL ● În turneul masculin de la Doboj (Iugoslavia): SKA Minsk — Zofingen (Elveția) 14-9, Metaloplastika Sabac — Barcelona 25-22, Cervenka — Ko-

COMPORTĂRI REMARCABILE ALE TINERILOR JUDOKA ROMÂNI LA HAVANA

Actuala ediție a „Concursului Prietenia” la judo-juniori, desfășurată la Havana, la care au participat sportivi din 9 țări, s-a încheiat cu un frumos succes al sportivilor noștri. Cei trei judoka au avut o comportare onorabilă. La cat. 75 kg Adrian Clinea a ocupat primul loc, iar pe pozițiile secundare s-au clasat Mihai Tirlea la cat. 60 kg și Istvan Nagy la cat. 71 kg. Pe echipe, România (cu 3 sportivi) s-a clasat a treia, după U.R.S.S. și R. D. Germană (cu formații complete).

CĂLĂREȚI ROMÂNI LA CAMPIONATELE BALCANICE

Între 21 și 28 august, în localitatea iugoslavă Sabac, se vor desfășura întrecerile celei de a XIV-a ediții a Campionatelor balcanice de călărie. Lotul sportivilor români este compus din Dumitru Velea, Mirocea Neagu, Florin Stoica, Alexandru Bozan (obstacole seniori), Ion Țincu, Claudia Gheorghe, Horașiu Marchiș, Arina Sava (obstacole junioari), Ioana David, Cristina Ștefănescu, Dana Popescu (obstacole fete), Dumitru Velicu, Gheorghe Nicolae, Anghel Deaconu (dressaj), antrenori: Dumitru Heriag, Titus Petrescu; arbitri: Gheorghe Ansel, Mihai Bădulescu; medic: Titus Giurgiu.

„EUROPENELE” 1983, UN PUNCT DE REFERINȚĂ AL TIRULUI INTERNAȚIONAL

Au rămas mai puțin de două săptămîni pînă la declanșarea celui mai important eveniment preolimpic al tirului internațional: Campionatele europene pentru arme cu glonț, talere și mistreți alergători, gănduite, între 2 și 9 septembrie, de poligonul bucureștean Tunari. Va fi, cu adevărat, o competiție-gigant, întrucît, pentru prima dată în istoria acest-

● **VOR FI PREZENȚI LA BUCUREȘTI:** Otegoria Vasquez Ruiz, președintele Uniunii Internaționale de Tir; Horst Schreiber (R.F.G.), secretar general U.I.T.; P. Glismann (Dinamarca) și A. Hartinger (R.F.G.), vicepreședinți ai C.E.T.; O. Harbo (Eveția), delegat tehnic al U.I.T.; C.E.T.; toți ceilalți membri ai Prezidiului C.E.T.; toți președinții federațiilor naționale din Europa; A. Hrusanov (Belgia), J. Orban (Spania), L. Hammer (Ungaria), H. Lissel (R.F.G.), U. Hillmann (R.F.G.), președinți ai comitetelor C.E.T.

tui gen de întreceri, organizații au onorantă și alt de dificilă sarcină de a pune la punct cele mai bune condiții de întrecere specialștilor în 3 genuri de arme. Se estimează că la București vor fi prezenți circa 900 de trăgători, la care se vor adăuga încă aproximativ 400 de oficiali, personalități ale tirului internațional, antrenori, arbitri, conducători de delegații, ziariști. La Comitetul de organizare a Campionatelor europene sosesc zilnic foile de înscriere, trimise de federațiile naționale. Au confirmat participarea, pînă în momentul de față, delegațiile de trăgători din 22 de

START ÎN CAMPIONATUL EUROPEAN DE ACROBAȚIE AERIANĂ (zbor cu motor)

Începînd de duminică, la Ravenna (Italia) se va desfășura Campionatul european de acrobație aeriană (zbor cu motor). Întrecerea, la care și-au anunțat prezența așii pilotajului de pe continent, se anunță deosebit de atractivă. În competiția masculină șanse serioase pentru primele locuri au, în ordine, sportivii sovietici, cehoslovaci, vest-germani, iar în cea feminină concurențele din U.R.S.S., Franța și România. Bineînțeles, surprizele nu sînt excluse. Ele pot consta, în primul rînd, din modificări ale ierarhiei continentale și, în ceea ce ne privește, un salt al piloților noștri de pe poziția a cincea (obținută la trecuta ediție), pe cea de a patra ar confirma progresul realizat. Referitor la echipa noastră feminină, lipsa Ninei Ioniță va îngreuna disputa cu reprezentantele Franței, ce se anunță foarte dificilă. În strînsă legătură cu deplina valorificare a posibilităților sportivilor români, trebuie menționat faptul că, de această dată, la conducerea tehnică a lotului nu se mai află vicepreședintele F.A.R., antrenorul emerit Constantin Manolache, care și-a anunțat retragerea din activitate cu cîteva zile înaintea plecării la concurs. Soluție de ultim moment: piloții vor fi asistați de comandantul Detașamentului de zbor cu motor al Aeroclubului Central Român, Ovidiu Corneanu, care urmează să îndeplinească și

funcția de arbitru și, este de sperat, va încerca să se achite cât mai bine de ambele obligații. Faptul că lotul va evolua fără antrenorul care practic l-a înființat și l-a adus la nivelul actual constituie un handicap serios pentru zburătorii noștri, handicap ce poate fi totuși surmontat printr-un efort de voință. Au făcut deplasarea: Maria Șulean, Ludmila Avramescu, Elisabeta Coca, Mielu Feleanu, Marcel Mițu, Aurel Iana, Ioan Diaconu, Valeriu Zamfir.

● Tot duminică, la Phenian (R. P. D. Coreeană), se va da startul în „Concursul Prietenia”, pentatlon tehnic-aplicativ (două probe de parașutism, tir, înot, cros), la care va lua parte și echipa noastră masculină de parașutism. Sub conducerea maestrului sportului maior medic Vasile Marin, ne vor reprezenta: Ramiro Nicolau, Silviu Luțac, Alexandru Ciobanu și Cristinel Popescu.

● În aceste zile se desfășoară, la Pitești, faza de calificări a Campionatului național de planorism, la care participă 16 concurenți reprezentînd aerocluburile din București, Brașov, Pitești, Iași, Cluj-Napoca, Deva, Suceava și Baia Mare. După efectuarea a trei probe, toate triumfuri, ordinea în clasament este următoarea: 1. Nicolae Mihăilescu, 2. Valentin Romașcu, 3. Nicolae Freda, 4. Sorin Bochiș, 5. Dorinelă Ularu.

● 3 campionate europene într-unul singur! ● Marii campioni și-au anunțat prezența la București ● Adunarea generală extraordinară a C. E. T.

prezentă, alături de ei, pe standurile de la Tunari.

Bogata agendă a campionatelor europene de la București va fi completată cu cîteva manifestări de primă importanță pentru dezvoltarea, în continuare, a tirului european și, implicit, a celui mondial. Astfel, vor avea loc reuniunea de lucru a Prezidiului C.E.T., Adunarea generală extraordinară a federațiilor de tir din Europa, cel de-al doilea Simpozion științific C.E.T., precum și ședințe de lucru ale comitetelor feminin, de trap și skeet, a comitetului medical.

Amploarea, participarea selectă, hotărîrile deosebit de importante ce se vor lua cu prilejul diferitelor reuniuni vor face din ediția 1983 a Campionatelor europene de tir de la București un punct de referință al dezvoltării disciplinei pentru anii care urmează. Un motiv în plus pentru ca tirul nostru să fie reprezentat la cotele cele mai înalte, atît ca potențial de organizare, cît și ca rezultate.

Radu PIMOFTE

FOTBAL meridiane

● TRAGEREA La sorți pentru alcătuirea grupelor turneului final al C.E. (care va avea loc în Franța anul viitor între 12 și 27 august) va fi efectuată la 10 ianuarie 1984, la Paris.
● NUMEROASE turnee în Spania. La Vigo: Dinamo București — Seahampton 0-0, Dinamoștii au aliniat echipa: Moraru — Rednic, Ion Maria, Anđeac, Stănescu — Augustin, Movilă, Dragăscu, Cushev — Ismandi, V. Bădu. ● La Zaragoza: F. C. America (Mexic) — Aston Villa 4-3 după penalturi (după timpul regulamentar 3-2). ● La Sevilla: Ferencváros Budapesta — F. C. Sevilla 2-1 (0-0). ● La Valencia: Porto Alger (Brazilia) — Penarol Montevideo 1-1 (0-1); Valencia — Porto Alegre 1-1. ● La Gijon: Spartak Moscova — Sporting Gijon 5-0 (2-0). ● La Palma de Mallorca: Real Madrid — Brighton (diza secundă din Anglia) 1-0. A înscris Santillana în min. M I.

CAMPIONATE FRANTA (et. 5). Brest — Bastia 3-0, Metz — Monaco 0-4, Bordeaux — Nancy 2-1, Strasbourg — Nîmes 1-0, Rouen — Sochaux 1-0, Toulouse — Lille 2-1, Nantes — Rennes 3-1, Laval — Paris St. Germain 2-0, Lens — Auxerre 1-3, Toulon — St. Etienne 0-1. În clasament conduce Auxerre cu 8 p, urmată de Bordeaux, Monaco, Rouen și Nantes toate cu cîte 7 p. ● BULGARIA (prima etapă). T.S.K.A. Sofia — Tracia Plovdiv 3-2, Lokomotiv Plovdiv — Levski Spartak 0-3, Cerno More Varna — Lokomotiv Sofia 1-4, Sliven — Cernomoreț Burgas 2-3, Etar — Botev Vrața 1-1, Slavia — Belasita 0-2, Beroe — J.S.K. Spartak 2-0, Sumeu — Haskovo 3-1. ● BELGIA (prima etapă), Molenbeek — Anvers 0-0, Cercle Bruges — Beveren 0-1, Waterschei — F.C. Bruges 1-1, F.C. Liège — Seraing 0-1, Lierse — Courtrai 0-1, La Gantoise — Standard Liège 0-3. ● ARGENTINA (et. 14). Independente — Argentinos Juniors 1-1, Racing — Nueva Chicago 5-0, Ferrocarril Oeste — Rosario Central 2-0, Huracan — Talleres 3-0, Old Boys — Estudiantes 1-1, Boca Juniors — Platense 0-0. În clasament conduce Ferrocarril Oeste cu 17 p, urmată de Huracan 16 p. Independente și San Lorenzo cu cîte 15 p.